
Берегині пам’яті 
Без чого не можуть існувати бібліотеки? Звісно, без книжок … І дуже важливо, 

що сьогодні, в час новітніх технологій, книга потрібна, і якісний фонд є найкращим 
іміджем будь якої бібліотеки, ціною її успіху та процвітання. Як бібліограф 
відчуваю гордість за фонд нашої бібліотеки взагалі і за її довідкову частину 
зокрема. Завдячую людині, яка небайдужа до своєї справи, яка доклала чимало 
зусиль аби фонд Луганської обласної бібліотеки для дітей став справжньою 
скарбницею кращих зразків української та світової літератури. Мова йде про 

Тиванюк Галину Дмитрівну — завідуючу відділом комплектування та обробки літератури. Високий 
професіоналізм, обізнаність в літературі та оперативне реагування на книжковий ринок, 
наполегливість у поєднанні з дипломатичністю дозволили їй поповнювати фонди бібліотеки навіть у 
скрутні часи. Енергійна, завжди відкрита до нового, рішуче та ефективно впроваджує на своїй ділянці 
роботи новітні інформаційні технології. А ще їй притаманне вміння створити команду однодумців — 
сьогодні в її відділі працюють фахівці вищого рівня. На таких, як наша Галина і тримається 
бібліотечна справа. 

Теж саме можна сказати ще про одного фахівця нашої бібліотеки - Людмилу 
Василівну Кікоть, яка завідує відділом зберігання та використання книжкових фондів. 
Обізнаність у своїй справі, ерудиція та високий професіоналізм дозволяють їй 
виконувати найскладніші читацькі запити. А ще вражає її дбайливість, одне слово — 
справжня господиня книгосховища. Професійні поради щодо організації книжкових 
фондів у будь-якому відділі бібліотеки отримують усі наші працівники і, перш за все, 
молоді фахівці. 

І Галина Тиванюк, і Людмила Кікоть по праву можуть сказати: «Життя моє — бібліотека», тому 
що з самого початку трудової діяльності і до «золотого» ювілею обидві мають у трудовій книжці 
лише один запис: Луганська обласна бібліотека для дітей. Вони наша гордість. Отож, з роси й води 
вам, наші ювіляри, многая літа! 

Від імені всього колективу бібліотеки, Галина Севостьянова 
 
 


